Costruisci il tuo

Il robot del Namiki Lab,

campione di hockey
da tavolo

Takahashi incontra il giovane
regista Takeuchi Taijin



GUIDA AL MONTAGGIO

INSERIAMO LA SCHEDA

AREA
| MONTAGGIO

PER IL RICONOSCIMENTO
VOCALE DI ROBI

DOPO AVER COLLEGATO | CAVI NECESSAR| INSTALLEREMO ALLINTERNO

DELLA TESTA DI ROBI LA SCHEDA PER IL RICONOSCIMENTO VOCALE.

In questa uscita viene fornita la sche-
da per il riconoscimento vocale
Questo componente elettronico ¢l
permettera di conversare con Robi. La
scheda per il riconascimento vacale
analizza | segnali elettrici, generati

dallaudio in ingresso al microfono, per
“capire” se sta ricevendo dei comandi
vocali oppure si tratta di altri suoni non
rilevanti. | comandi interpretati dalla
scheda sono poi trasmessi alla scheda
CPU. Grazie alla scheda per il ricono-

el

scimento vocale, Robi & in grado di
comprendere pit di 250 parole, e ri-
spondere di conseguenza.

20 00 00000

Questi articoli ner sona un giocfolo; oo pote i o kit i monlogsio destinate o o pubblics adulla. E
h fhade in CHNA, Disthuito do De Agosfini Publshirg Halin 5.p.4. - Via €. da Vamozona, 15- 23100 Novoro

| PEZZI IN QUESTO NUMERQ

1 Scheda per il riconostimento vocale
2 5 viti di plostica a festa esaganale
con cava filetinto M2 x 8 mm (1 di scorin)

STRUMENTO DA USARE

Caccavite Phillips {incluso nell'uscita 2)

PREPARARE | COMPONENTI CONSERVATI

Preparare il busto as-
semblato nella prece-
dente uscita.

IL BUSTO ASSEMBLATO
NELL'USCITA 66

=

1L CAVO DI COLLEGAMENTO (LUNGO & CM)

SCHEDA INFRAROSSI E SCHEDA
D RICONOSCIMENTO VOUALE
FORMITO NELLUSCITA 66

UMNA VITE M2 X 5 MM
A TESTA CILINDRICA
FORMITA NELL'LISCITA 64




ATTENZIONE!

COLLEGARE IL CAVO SCHEDA INFRAROSSI E SCHEDA RICONOSCIMENTO VOALE Rl o o e e e e

re | camponenti elettronici presenti sulla scheda.

ILLATO ROVESCIO
DEL CONMETTORE -
DEL CAVO

Preparare la scheda per il riconoscimento vacale (1) Rivolgere versa lalto il lato rovescic del connettore (il lata dove nan
2 il cavo di colegamento a 4 poli fornito nelluscita sono visibili i PIN metallici) e inserirla con precisione nel connetto
precedente. Tenerli come rmastrato nella fato, re collocato pit a destra sulla scheda (cerchiato in ressal.

ATTACCARE LA SCHEDA RICONOSCIMENTO VOCALE ALLA BASE DELLA TESTA

; ENTO
DALLA SCHEDA (PU ARRIVA
i j * ALLA SCHEDA PER IL
\‘ gt g ICONDSCIMENTO YOCALE

v,

Preparare il busto di Robi e appoggiarlo come s vede nella Tendere con delicatezza il cavo di collegamento che fuoriesce
foto. Netiamo il cavo di collegamento che fuoriesce dal foro dal foro centrale della base della testa verso gli occhi Robi,
della base dalla testa.

! : - IL CAVO
IL LATO ROVESCIO : [ s ” DELLA SCHEDA

DEL CONMETTORE J I 2
ot A N . Lo

IL CONNETTORE
SINISTRD —

DELLA SCHEDA 1L CAVO

COLLEGATO AL
PUNTD §

Crientare 1 connettore del cavo con il lato rovescio (dove - . o ;.
ronser vl TPIND verses e eirsfirlo nel conmstione o Verificare i collegamenti dei cavi effettuati finora osser-
di sinistra della scheda per il riconoscimento vocale vanda con attenzione (s foto,




Per risolvere dubbi e difficolta relativi al montaggio, il nostro esperto ¢ a
disposizione tuiti i giovedi dalle 18,30 alle 20,30 ol numero 3396303825

Collocare dalfalto, tra le due tempie, la scheda per il Inserire una prima vite di olastica a testa esegonale con cava
riconoscirnento vacale, facendae in modo che i fori per fillettata M2 % 8 mm (2} nel foro pit vicino allocchio sinistro, por
le viti present’ sulla scheda cambacing con e relative awvitarla leggermenta con le mani, in moda che non si stacehi,
sedi sporgenti prasenti sulla base delle tempie.

Le witi esagaonali
soro di plastica,
PESSONG

gete troppo L

vite

Allo stessu modo inserire le altre 3 viti nei fori cerchiati Prenarare una vite M2 x 5 mm a testa cilindrica e inserida nal
in rosso. Poi fissare bene tutie 2 4 le viti.* faro filettato di una vite e awvilare, I foro della testa della vite
* e viti 5 testa esagonale possono essere fissate usando una di plastica pud rovinarsi, quindi non bisogna serrare troppo.
Lussola esagonale da 4 mm opoure una piccola chiave ingle-
se Prestare aftenzione 2 non stringere reppo le 4 vitl, Se non
si harno a dispos zione gli attrezzi menzionat], proseguite con
le istruzion di montaggio spiegate ai punti 102 11, .

Risultato

-~ finale!

RIMUOVERE LA VITA
SVITANDOLA

La scheda per il rico-
noscimenta vaocale &
stata mantata.

© TENEREIL DISTANZIALE
~ PER NON RIMUOVERLO

S l M2 lindrica dall i ) m [EJU“%tG
vitare la vite M2 x 5 mm & testa cilindrica dalla vite di T cuardiamoe
@ 9

plastica, tenendo quest'ultima ferma per evitare che si sviti,

Esepuire la stessa operazione con le altra tre vit a testa =
esagonale. Una volta fissate tutte le viti, riponiamo la vite WWW.hellﬂrDbl.lt
M2 x 5 mim utilizzata,




